



砥砺奋进再出发 奔跑逐梦新篇章

——热烈祝贺区“两会”隆重召开

时序未曾改变更替的步履，奋斗筑就逐梦未来的路基。

阳春三月，生机盎然；群贤汇聚，共商大计。在全区上下深入学习宣传贯彻党的十九大精神、十九届二中、三中全会、中央经济工作会议和省委、市委、区委全会精神之际，我们迎来了区第十六届人民代表大会第四次会议和政协广丰区第十二届委员会第四次会议的隆重召开。这是全区人民政治生活中的一件大事，我们对“两会”的召开表示热烈祝贺！向与会代表和委员们致以诚挚的问候和崇高敬意！

奋斗成就梦想，实干创造辉煌。奋斗追梦的2018年，恰逢改革开放40周年，这是承前启后、继往开来的一年，也是亮点纷呈、捷报频传的一年。回望精彩的2018，我们一路砥砺前行，有太多的大事、喜事让我们感到骄傲和自豪，有太多的感人故事让我们触动和温暖，有太多的发展变化历历在目、浮现眼前，鼓舞、激励着我们不断前行。站在新的历史起点，我们可以毫不犹豫地回答：广丰未曾辜负这个奋

斗的时代。

美好的广丰画卷，依靠人民共同书写。在全市经济社会和党建巡查中，我区连续四年荣获全市第二、县（市区）第一的好成绩。成绩的取得来之不易，不仅是全区广大党员干部和人民群众忘我工作、真抓实干的结果，也是社会各界大力支持、团结拼搏的结果，也是人大代表、政协委员凝心聚力、建言献策的结果。过去的一年，区人大及其常委会坚持围绕中心、服务大局，坚持与党委同向、与政府同力、与人民同心、与时代同步，坚持总结继承、完善提高，以新理念、新举措、新作为，依法履行立法、监督、决定、任免的职能，有力推动了人大工作与时俱进、创新发展，为全区经济社会发展和民主法治建设作出了重要的贡献。过去的一年，区政协团结带领广大政协委员，始终坚定正确政治方向，牢牢把握团结、民主两大主题，充分发挥维护核心、服务中心、反映民心、凝聚人心作用，在政治协商上有思路，在民主监督上有力度，在参政议政上有作为，为

改革发展大局画出了最大“同心圆”，汇聚了强大正能量。

责任重于泰山，担当开创未来。2019年是新中国成立70周年，是决胜全面建成小康社会的关键之年，也是深入贯彻落实省委、市委全会精神，加快推进广丰高质量、跨越式发展的奋斗之年。全区上下要进一步把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来，统一到省委、市委、区委各项决策部署上来，进一步凝心聚力、真抓实干，奋力开创大美广丰建设新局面，向百万广丰人民交出一份满意的答卷。具体来说，要做到“四个坚定不移”：坚定不移跟党走，坚决做到“两个维护”；坚定不移谋发展，推动经济高质量发展，坚定不移惠民生，着力改善民生福祉；坚定不移抓党建，持续巩固风清气正政治生态。

潮头登高再击桨，无边胜景在前头。机遇在前、责任在前、梦想在前，新的历史篇章等待我们在新的奋斗里去书写。实现广丰高质量、跨越式发展，我们要以追梦的情怀、奋进的姿态、奔跑的状态，勇当高

质量发展的排头兵，争做新时代奔跑的追梦人。这样的关键时刻，更需要全区上下不断解放思想、锐意进取，团结一心、奋力拼搏。凝聚共识，才能迎难而上；万众一心，方能共克时艰。

我们相信，与会的代表、委员必将以对党和人民高度负责的态度，聚焦全区改革发展大局，紧扣人民群众关切，围绕大会主题和各项议程，履职尽责，集思广益，共商大计，把这次会议开成一次发扬民主、求真务实、凝心聚力、催人奋进的大会。

让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，更加自觉地以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，坚持不懈地为改革攻难题、为发展破瓶颈、为群众办实事，切实在奔跑中追梦、在拼搏中筑梦、在实干中圆梦，为打造新城区、决战新工业、实现新跨越作出新的更大贡献，以优异的成绩庆祝新中国成立70周年！

预祝区“两会”圆满成功！

(执笔人：柯舸)

区政协十二届四次会议隆重开幕

(上接 A1 版)中考平均分位居全市中心区县第二名，教育质量跃升全市第一方阵。六是党建工作取得新成效。全面消灭了集体经济“空壳村”，所有村集体经济收入超6万元，平均达22万元，得到了省委刘奇书记的批示：“广丰区的探索很有意义，值得学习借鉴”。高质量完成村（社区）“两委”换届工作，全区228个村（社区）全部一次性选举成功，换届进度跃居全市首位。

谭赣明说，一年来，区政协团结带领广大政协委员，始终坚定正确政治方向，牢牢把握团结民主两大主题，充分发挥维护核心、服务中心、反映民心、凝聚人心作用，在政治协商上有思路，在民主监督上有力度，在参政议政上有作为，为全区改革发展大局画出了最大“同心圆”，汇聚了强大正能量。对政协的工作，区委是肯定的，是满意的，群众是认可的，是满意的。

围绕“提升城市品质、建设大美广丰，打造现代化与江南山水相融的时代表之城”这个主题，谭赣明强调：一是提高站位，深化认识，凝聚大美广丰建设的广泛共识。城市品质一头连着发展、一头连着民生，决定着一个地区发展的水平和综合竞争力，也是市民生产生活的空间和载体。可以说，提高城市功能与品质既是发展所需，又是民心所盼，必须提高站位，深化认识，形成共识；二是突出重点，聚焦发力，全力推动城市功能与品质实现大提升。提升城市功能与品质是一项功在当代、利在千秋的大事，也是一项长期工作和系统工程。要按照“一年有提升、两年上台阶、三年进一流”的目标要求，突出重点、聚焦发力，抓实抓牢“八大行动”，努力把广丰建设成一个集现代化气质和江南山水为一体的园林城市；三是发挥优势，凝心聚力，奋力描绘大美广丰城市新画卷。建设大美广丰需要方方面面的共同努力。人民政协汇聚了全区各阶层、各领域、各行业的优秀代表，是重要的

人力资源宝库。希望广大委员进一步增强责任感和使命感，积极发挥自身优势，为推动“大美广丰”建设贡献力量。

谭赣明最后强调，对历史最好的纪念是再创辉煌，对人民最真诚的承诺是担当实干。建设“大美广丰”的号角已经吹响，战鼓已经擂动！让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，同舟共济、开拓创新，为广丰打造新城区、决战新工业、实现新跨越，开创新时代广丰改革发展新局面而不懈奋斗，以优异的成绩向新中国成立70周年献礼！

受政协上饶市广丰区第十二届委员会常务委员会的委托，刘晓芳向大会作政协上饶市广丰区第十二届委员会常务委员会2018年度工作报告。

报告指出：2018年，是我区经济社会发展昂扬奋进、砥砺前行的一年，也是政协工作创新实干、高效作为的一年。一年来，区政协常委会在中共上饶市广丰区委的坚强领导下，坚持一心向党，秉持一切为民，保持“一线”状态，紧紧围绕区第十三次党代会提出的战略目标，聚焦发展出智出力，聚焦民生务实重行，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，为全区经济社会发展作出了积极贡献。一是加强学习，凝聚共识，把牢政协履职“方向盘”；二是围绕中心，服务大局，奏响助推发展“同频音”；三是牢记宗旨，不忘使命，架设服务民生“连心桥”；四是突出主题，凝心聚力，画好共建和谐“同心圆”；五是强基固本，提升形象，激发队伍建设“内驱力”。

报告指出，2019年，是新中国成立70周年，也是人民政协成立70周年，是决胜全面建设小康社会关键之年。区政协常委会工作的总体要求是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻中共十九大精神，紧紧围绕区委十三届七次全会精神，尽心助推科学发展，真情关注民生福祉，聚

力促进社会和谐，创新推进协商民主，从严加强自身建设，努力为促进我区经济社会又好又快发展和社会和谐稳定做出新的贡献。

报告对2019年政协工作提出六点要求：一要贯彻新思想，在强化政治引领中扛好政协旗帜；二要聚焦新部署，在服务中心大局中书写政协篇章；三要把握新要求，在推进协商民主中发挥政协作用；四要探索新实践，在加强民主监督中体现政协作为；五要展现新风貌，在推动自身建设中彰显政协品牌。

受政协上饶市广丰区第十二届委员会常务委员会的委托，俞慧民向大会报告了区政协十二届三次会议以来提案工作情况。

区政协十二届三次会议以来共收到委员提案98件，经审查立案97件。其中：经济、交通、电力方面19件，占19.6%；城市建设、城市管理、环境保护、土地管理方面23件，占23.7%；“三农”方面9件，占9.3%；科教文卫方面23件，占23.7%；工商、财贸方面4件，占4.1%；政法方面8件，占8.3%；社会事业及其它方面11件，占11.3%。这些提案多数选题准确、建议具体、操作性强，充分展现了委员们履职尽责的责任感、使命感，彰显了政协组织人才荟萃、智力密集的优势。97件立案提案由24个承办单位办理落实，目前已全部办理完毕，办复率达100%，委员满意和基本满意率高达96%。

大会还听取了毛柳好、郑娟、周文敏、张霖、阮春仙等七位区政协委员作的专题发言。区政协委员夏广凯、周立彬、吴永定等作了书面发言。

应邀参加和列席大会的还有：在区的市政协委员，曾任副县级以上离退休老领导，区委工作机关、区人大办、区政府工作部门领导，各乡镇（街道）党委（党工委）联系政协工作的领导，区政协机关在职和离退休的副科级以上干部。

本报讯 记者曾萍艳报道：3月12日下午，参加区政协十二届四次会议的百余名政协委员们深入一线视察，实地感受广丰经济社会发展的新热度、新速度、新变化。区委常委、常务副区长龚振宙，区委常委、统战部长刘旭涛，上饶卫校党委副书记、校长方义湖，区政协副主席傅奕明、黄登纪，区政协副县级干部翁小玲，铜钹山国家森林公园党委书记郑明海，上饶卫校党委委员、副校长周志刚等参加视察活动或在项目点介绍情况。

委员们先后视察了铜钹山秀美乡村建设及婚姻民俗文化村、电子信息产业园（华凯丰二期）、上饶卫校新校区、广丰卷烟厂易地技改等重点项目。在铜钹山秀美乡村建设及婚姻民俗文化村，委员们放慢脚步，不时拿出手机拍摄着山水画面。钱凤梅委员说，秀美乡村建设，不仅改善了农民的生活环境，提升了农民的生活质量，而且还开辟了一条将文化与生态优势转化为经济优势的致富路。经过此次实地视察，更加坚定了委员们积极投身于秀美乡村建设的信心与决心。

“深感自豪、备受鼓舞，广丰电子信息产业基础雄厚、前景广阔。”走进电子信息产业园（华凯丰二期），周立彬委员说，近几年，我区通过大力培育、发展电子信息制造业等战略性新兴产业和驱动传统产业转型升级，打造工业发展新引擎，培育经济增长新动能，使我区工业经济呈现出稳中向好、逆势上扬的良好态势。

通过实地参观，委员们纷纷表示，将以此次视察为契机，多了解、多考察、多调研，更好地履行政协委员应尽的职责，为进一步加快我区经济社会发展贡献智慧和力量。

我区组织百名政协委员看变化